
DEEL I. In te vullen door de samenwonende 

Naam en voornaam: 

Woont samen met: 

Lidnummer: 

Adres: 

DEEL II. In te vullen door de boekhouder/accountant 

Ik, ondergetekende, 

Naam: 

Functie: 

Adres: 

Verklaar dat: 

 Het netto-inkomen als zelfstandige op jaarbasis1 van 

 Over het voorafgaand jaar:

Vermenigvuldigd met factor 1,25 wordt dit:

 Over het lopend jaar:

: 

euro bedraagt. 

euro. 

euro zal bedragen (raming). 

Vermenigvuldigd met factor 1,25 wordt dit: euro. 

 Het brutobedrag van de bezoldiging als bedrijfsleider2 van 1 per maand 

euro bedraagt. 

 Ik voeg hierbij een loonfiche van deze genoemde maand.

Bovenstaande persoon heeft: 

 Geen crisisoverbruggingsrecht in kader van Covid-19 aangevraagd of ontvangen vanaf 01/03/2020 

 Een crisisoverbruggingsrecht in kader van Covid-19 aangevraagd en ontvangen  

 Dit voor de periode van                               tot en met   

 Deze wordt mogelijks wel/niet verlengd tot en met

 Dit gaat om een maandbedrag van: euro. 

Datum: Handtekening: 

1 Neem het bruto inkomen op jaarbasis. Trek de beroepskosten af van de brutowinsten of -baten. 
2 Met inbegrip van voordelen alle aard, beroepskosten én bijdragen RSZ betaald door het bedrijf. 

Vragenlijst inkomsten zelfstandige samenwonende 

Terug te sturen naar LM Oost-Vlaanderen – Dienst Uitkeringen - Brabantdam 109 - 
9000 Gent, of mail het naar uitkeringen.ov@lm.be, o f breng het binnen in één van 
onze kantoren. Al onze adressen zijn terug te vinden op www.lm.be of scan de QR code. 
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Belangrijke opmerkingen 

Het ziekenfonds van de met u samenwonende persoon die arbeidsongeschikt is erkend, zal het door u meegedeelde 
bedrag verifiëren op basis van het aanslagbiljet voor de directe belastingen m.b.t. het betrokken belastbaar tijdperk 
dat u nog zal moeten overmaken.   
Bij een opstart van de zelfstandige activiteit of een definitieve stopzetting van de zelfstandige activiteit in de loop 
van een kalenderjaar dient voor het bepalen van het bedrag van het beroepsinkomen uit de zelfstandige activiteit 
uitsluitend rekening te worden gehouden met de periode volgend op de opstart ervan of de periode voorafgaand 
aan de definitieve stopzetting. In dit kader is de effectieve startdatum of stopzettingsdatum van de zelfstandige 
activiteit determinerend. 

De persoonlijke informatie die van u wordt gevraagd is nodig om de rechten op de betaling van 
arbeidsongeschiktheidsuitkeringen van de met u samenwonende persoon te bepalen (wet betreffende de verplichte 
verzekering voor geneeskundige verzorging en uitkeringen, gecoördineerd op 14/07/1994). 
De regelgeving inzake de verwerking van persoonsgegevens verleent de personen op wie die informatie betrekking 
heeft, een recht op toegang en op verbetering.  Bijkomende informatie over de verwerking van die informatie kan 
bij de Gegevensbeschermingsautoriteit worden verkregen. 

Toelichting inkomsten zelfstandigen 

Beroepsinkomsten 

Als beroepsinkomen moet onder meer beschouwd worden: 
 Inkomen van de helpende echtgenoot: om fiscale redenen kan de zelfstandige aan zijn helpende echtgenoot 

een aandeel toekennen in de inkomsten. Dit aandeel mag niet hoger zijn dan 50% van het nettoresultaat. 
 Inkomsten die voortvloeien uit het beheer van onroerende goederen als zelfstandige activiteit, die 

voornamelijk bestaat in het verkopen van onroerende goederen. 
 Inkomsten uit het actieve beheer van een verzekeringsportefeuille. 

Worden NIET als een beroepsinkomsten beschouwd: 
 Inkomsten uit onroerende goederen (kadastraal inkomen, huurgelden) 
 Inkomsten uit effecten (dividenden, intrest, ) 

Deze twee inkomsten moeten verworven worden buiten het kader van een beroepsbezigheid. 

Beroepskosten 

Worden als beroepskosten beschouwd: 
 De huur en de huurlasten die betrekking hebben op de onroerende goederen die bestemd zijn voor de 

uitoefening van het beroep 
 De algemene kosten zoals onderhoud, verwarming, verlichting van deze onroerende goederen 
 Bezoldigingen van het personeel (sociale zekerheidsbijdragen inbegrepen), honoraria, provisies, ... 

De bedrijfsverliezen mogen in geen geval afgetrokken worden van de brutowinsten of -baten. 
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